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A  budapesti pártbizottság 
szerdán kibővített ülést tartott. 
Budapesté és líörnvéke általá­
nos re^toési I térijének f elül- 
vizsgáláW a negyedik
öté vés toruja/as 1 ajarjak irány­
elvei Ŝ&rüJtejE /napinéndre. Az 
erről ŝzóTó jelentéseket Szép­
völgyi Zoltánnak, a budapesti 
pártbizottság titkárának meg­
nyitó szavai után Bartos Ist­
ván és Kőmíves István, a fő­
városi tanács végrehajtó bi­
zottságának elnökhelyettesei 
terjesztették elő.

Változatlanul kiemelkedő 
feladat a lakásépítés. 1971—75 
között legalább 85 000 lakást 
kell építeni, azonban töreked­
ni kell mintegy 95—100 ezer 
családi otthon felépítésére. 
Napirenden tartják a Belváros 
és a Víziváros rekonstrukciós 
feladatait, a műemléképületek 
felújítását, a bauxitcementtel 
készült lakóházak helyreállítá­
sát.

A  negyedik ötéves tervidő­
szakban folytatódik a közmű­
vek erőteljes fejlesztése. A  
Belvárosban teljesen gázfűtés­
re térnek át. 1972 után, a leve­
gő tisztasága érdekében a szén- 
tüzelési tilalmat a főváros 
újabb területeire terjesztik ki.
1975-ig új vízműtelepek léte­
sítésével el akarják érni az 
1 377 000 köbméteres napi tel­
jesítményt.

A  lakosság Igényeinek növe­
kedése a kereskedelemre is 
nagy feladatokat hárít. A  külső 
kerületekben bevásárló köz­
pontokat alakítanak ki, a bel­
ső körzetekben felépítik a bu­
dapesti nagyáruházát, a bel­
városi üzletközpontot, a Baross 
téri szuperettet.

Budapest és környéke álta­
lános városrendezési tervének 
felülvizsgálatát kormányhatá­
rozat írta elő. A  módosított 
tervet ez év végéig a Minisz­
tertanács elé kell terjeszteni. 
A jelentés szerint a terv alap- 
koncepciója helyesnek bizo­
nyult, de megváltoztak a táv­
lati fejlesztés alapjául szolgáló 
adottságok, s emiatt szükséges­
sé vált a terv továbbfejleszté­
se. A  foglalkoztatás, az ellá­

tottság, a fejlődés üteme, a 42H 
megközlekedés vonatkozásába® 
45 környékbeli település olyas 
szorosan összekapcsolódik Bu« 
dapesttel, hogy fejlesztésük ,̂ 
rendezésük is csak a főváros­
sal együttesen oldható meg. 
Szükséges tehát, hogy ezek m 
települések városrendezési ter­
veiket összeegyeztessék a* 
egész agglomeráció általános 
programjával. A  tervek szerint; 
fokozott gondot fordítanak ar­
ra, hogy a főváros környékéi 
élő lakosság ellátását, az erJ“ 
szolgáló intézmények fejlesz' 
sét jobban összhangba 
a főváros, illetve a megyé ilyea 
irányú elképzel éseiveL;


